
 

 

 

Vážený zákazník,  

dovoľte nám, aby sme vás informovali, že od 05.04.2018 dochádza k nižšie uvedeným podstatným 
zmenám zmluvných podmienok poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb 
spoločnosťou SWAN Mobile, a.s.. O všetkých týchto zmenách ste bol každý, ktorého sa týkajú, 
informovaný aj sms. Každý z vás, ktorý tieto zmeny neakceptuje, má právo odstúpiť od zmluvy o 
poskytovaní verejných služieb bez sankcií. 

Balík GIGA (s automatickou obnovou): Balík GIGA (s automatickou obnovou) aktivovaný do 
05.03.2018 (vrátane) sa automaticky nahrádza dátovým balíkom GIGA (s automatickou obnovou) 
podľa Cenníka, a to v posledný deň jeho platnosti na základe poslednej automatickej obnovy balíka 
GIGA,ktorá nastala pred 05.03.2018. 

Balík GIGA PLUS: Od 05.03.2018 (vrátane) je možné využívať balík GIGA PLUS iba na základe 
automatickej obnovy balíka GIGA PLUS aktivovaného pred týmto dátumom. Posledná automatická 
obnova balíka GIGA PLUS je možná dňa 05. 04. 2018 (vrátane), po tomto dni nie je možná 
automatická obnova balíka GIGA PLUS. Balík GIGA PLUS aktivovaný do 05.03.2018 sa 
automaticky nahrádza balíkom GIGA (s automatickou obnovou), a to v posledný deň jeho platnosti 
na základe poslednej automatickej obnovy balíka GIGA PLUS podľa predchádzajúcej vety. V 
prípade nedostatku Kreditu na SIM karte v termíne automatickej obnovy balíka GIGA PLUS sa 
zruší automatická obnova balíka GIGA PLUS, opätová aktivácia balíka GIGA PLUS nie je možná. 

Balík NEKONEČNÉ VOLANIA NA ČÍSLA 4KY: Od 05.03.2018 (vrátane) je možné využívať balík 
NEKONEČNÉ VOLANIA NA ČÍSLA 4KY iba na základe automatickej obnovy balíka NEKONEČNÉ 
VOLANIA NA ČÍSLA 4KY aktivovaného pred týmto dátumom. Posledná automatická obnova balíka 
NEKONEČNÉ VOLANIA NA ČÍSLA 4KY je možná dňa 05.04.2018 (vrátane), po tomto dni nie je 
možná automatická obnova balíka NEKONEČNÉ VOLANIA NA ČÍSLA 4KY. V prípade nedostatku 
Kreditu na SIM karte v termíne automatickej obnovy balíka NEKONEČNÉ VOLANIA NA ČÍSLA 
4KY sa zruší automatická obnova balíka NEKONEČNÉ VOLANIA NA ČÍSLA 4KY, opätovná 
aktivácia balíka NEKONEČNÉ VOLANIA NA ČÍSLA 4KY nie je možná. 

Nový hlasový paušál MOJA 100VKA: Od 05.03.2018 (vrátane) je možné využívať nový hlasový 
paušál Moja 100vka iba na základe automatickej obnovy nového hlasového paušálu Moja 100vka 
aktivovaného pred týmto dátumom. To neplatí pre účastníkov, ktorí využili časovo obmedzenú 
zvýhodnenú ponuku „Bonus za prenos čísla od 15.11.2017“. V prípade nedostatku Kreditu na SIM 
karte v termíne automatickej obnovy nového hlasového paušálu Moja 100vka, automatická obnova 
nového hlasového paušálu Moja 100vka nastane automaticky v deň navýšenia Kreditu do výšky 
ceny nového hlasového paušálu Moja 100vka.  

 

 


